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前回７月調査
家庭では、子どもの将来や生き方、進路のことなどについて話すことがある

前回７月調査
家庭では、子どもは家の手伝いや家族としての役割を果たしている

前回７月調査
家庭では、親子の会話から、子どもの友人関係や学校の様子がほぼ理解できている

前回７月調査
子どもの規範意識や生活習慣が改善され、人間的に成長してきたと感じる

前回７月調査
子どもは時と場合に応じた言葉遣いや行動ができるようになっている

前回７月調査
子どもは日常生活において、基本的なあいさつができている

前回７月調査
子どもは積極的に学校の活動(生徒会活動や部活動)に取り組んでいる

前回７月調査
子どもは目標を持って、計画的に学習に取り組んでいる

前回７月調査
子どもは授業が楽しく、わかりやすいと言っている

前回７月調査
子どもは毎日の家庭学習が習慣になっている

前回７月調査
学校は地域の活動や育友会活動に対して理解があり、協力的である

前回７月調査
学校は保健や健康に関する指導を適切におこなっている

前回７月調査
学校は部活動について熱心に指導している

前回７月調査
学校は子どものことについて、不安や相談に適切に応じてくれている

前回７月調査
地域で見かける生徒の登下校の様子(交通マナー)は適切である

前回７月調査
先生方は生徒指導上の問題に対して、きちんと対応してくれていると思う

前回７月調査
学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる

前回７月調査
学校は雰囲気がよく、子どもは楽しく学校に行っている

前回７月調査
学校は行事予定や生徒の様子を、各種お便りやWeb・メールなどでよく知らせている

前回７月調査
PTA総会や資料、学年懇談会などで、学校の指針や取り組みのことが理解できている

保護者アンケート（12月）

よくあてはまる まあまああてはまる
あまりあてはまらない あてはまらない


